

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2023. június 8. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat díszpolgári cím adományozására

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi kitüntetésekről és címek adományozásáról szóló 10/2007. (VII. 23.) önkormányzati rendelete szerint évente egy személynek Szilaspogony község díszpolgára cím adományozható, aki a helyi közösség érdekében kiemelkedő teljesítményt ért el, így példaként állítható a település polgárai elé.

A kitüntetés odaítélése szempontjából kiemelkedő, illetve jelentős teljesítménynek értékelhető egy konkrét, egy időszakot felölelő, illetve akár egy egész életművel megvalósított tevékenység.

A kitüntetés csak akkor adományozható, ha az érintett személy általános életvitele, magatartása is példa értékű.

A cím adományozásának nem feltétele a településen állandó lakcímmel való rendelkezés.

A díszpolgári cím adományozásával oklevél és arany pecsétgyűrű jár.

A kitüntetésre javaslatot tehet a polgármester, a jegyző, a képviselők, az intézmény vezető, vagy a település lakosságának 20%-a (a lakosság számára vonatkozóan a január 1-ei állapot az irányadó.).

A javaslatot minden év május 31. napáig lehet benyújtani, melyet a polgármester terjeszt a képviselő-testület elé a javaslattételi határidőt követő 15 napon belül.

A képviselő-testület határozattal dönt a cím adományozásáról.

Az előterjesztéshez mellékelt javaslatomat terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé, és kérem, hogy a csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Cered, 2023. június 5.


Bódi Józsefné
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2023. (VI.) önkormányzati határozata
díszpolgári cím adományozásáról

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Dr. Erdődy Zsuzsanna háziorvos részére Szilaspogony község díszpolgára címet adományoz.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. július 1.

Felelős: Polgármester

JAVASLAT

SZILASPOGONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELETÉBEN, MINT POLGÁRMESTER, JAVASLATOT
KÍVÁNK TENI "SZILASPOGONY DÍSZPOLGÁRA" CÍM
ODAÍTÉLÉSÉRE. A JAVASLATOT HÁZIORVOSUNK , BÁNHEGYI
ZSOLT ISTVÁNNÉ, DR. ERDŐDI ZSUZSANNA SZEMÉLYÉRE
KÍVÁNOM BENYÚJTANI.

A FELTERJESZTETT SZEMÉLY 50 ÉVE SZOLGÁLJA A TELEPÜLÉSEN
ÉLŐKET. ÉRDEMEIT KIEMELVE MEGEMLÍTENÉM, ITT KEZDTE
GYÓGYÍTÓI PÁLYAFUTÁSÁT ÉS TESZI AZT A MAI NAPIG .

ÉJJEL -NAPPAL LEHETETT RÁ SZÁMÍTANI A BETEGEKNEK, ANNAK
ELLENÉRE HOGY A KEZDETEKKOR HÁROM KISKORÚ GYERMEKET
IS NEVELT.

MINDIG NAGY ELHIVATOTTSÁGGAL ÉS HIVATÁSTUDATTAL,
ELKÖTELEZETTSÉGGEL VÉGEZTE MUNKÁJÁT.

A MAGÁNÉLETBEN IS PÉLDAMUTATÓ ÉLETVITEL JELLEMEZTE,
MIND A MAI NAPIG.

HÁROM TELEPÜLÉS HÁZIORVOSAKÉNK SZINTE MINDEN
EMBERT SZEMÉLYESEN ISMER, MINDENKIVEL JÓ KAPCSOLATOT
ÁPOL, TUDÁSÁT AZ ITT ÉLŐ EMBEREK JAVÁRA KAMATOZTATTA
AZ 50 ÉV ALATT.

AZ ÉVEK SÚLYA ALATT MEGFÁRADVA, MÉG A MAINAPIG IS
RENDÜLETLENÜL SZOLGÁLJA AZ ITT ÉLŐKET, NAGY
NÉPSZERŰSÉGNEK ÖRVENDVE.

A DÍJAT SMMELWEIS NAP ALKALMÁBÓL , ÜNNEPÉLYES
TESTÜLETI ÜLÉS KERETEI KÖZÖTT KÍVÁNJUK ÁTADNI.